Jeloljiik a tetraéder csicsait A, B, C és D-vel. Mivel a tetraéder szabéalyos, barmely magassagvonala a szemkozti
szabalyos haromszoget a koriilirt korének kozéppontjaban metszi. A magassagvonal koriil 120°-kal elforgatva a tetra-
édert, dnmagaba megy at. Ez a forgatas a tetraéder koré, a tetraéderbe irt gombot, valamint az élérinté gombot is
onmagaba viszi at, emiatt mindharom gombnek a kdzéppontja a tetraéder magassagpontja, M.

Jeloljiik a D cstcsnak az ABC sikra valo meréleges vetiiletét D’'-vel. A DD’ magassidgvonal tartalmazza a tetraéder
M magassagpontjat és M D' a tetraéderbe irhaté gémb sugaraval egyenls. Erintse az élérints gomb az AD élt F-ben,
a BC élt E-ben. Igy MF 1 AD és ME 1 BC, tovabba ME = MF és nyilvan F felezi AD-t, E felezi BC-t, hiszen
MD = MA = MC = MB a tetraéder koré irt gdmb sugaraval egyenls. A DE A haromszog egyenls szara, (ED = EA)
és M F merélegesen felezi AD-t, igy kell, hogy atmenjen a szemkozti csucson, F-n, azaz E, M és I egy egyenesbe
esik. Ebbdl kdvetkezik, hogy az EM D' és DM F haromszdgek M csicsnal levs szogei csicsszdgek, tehat egyenldk, s
mivel MD'E és MFD szdgiik derékszog, igy hasonléak és megfelels oldalaikra
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amint azt igazolni akartuk.



